



A
L
I
T
A

G
O
L
D

WHITE PAPER

Юридическая информация

Введение

Токен

Добавление токена в MetaMask

Токеномика

Сообщество

Дорожная карта

Команда проекта

Дисклаймер





Юридическая информация

Перед выполнением каких-либо действий с токенами ALITA, техническими средствами экосистемы ALITA GOLD, а также действиями в рамках цифровой экосистемы ALITA GOLD рекомендуем Вам обращаться в юридические/финансовые/налоговые/технические или иные профессиональные организации и/или к специалистам.

Этот документ предназначен для информационных целей, но не является консультацией или рекомендацией. При использовании сервисов, связанных с токенами ALITA и техническими средствами цифровой экосистемы ALITA GOLD, пользователь и/или его представитель несут ответственность за соблюдение законодательства страны, в которой пользователь проживает и/или осуществляет налоговую/хозяйственную деятельность.

Настоящий документ не является гарантией возмещения убытков, а также иными заверениями в отношении обстоятельств или обещаниями соблюдения действующего законодательства. Этот документ и сопутствующая документация могут содержать юридические оговорки, заявления об отказе от ответственности, заявления об обстоятельствах, арбитражную оговорку и ограничение ответственности, которые могут повлиять на ваши законные права. Прежде чем вступать в какие-либо юридические отношения с ALITA GOLD, мы рекомендуем вам обратиться за консультацией к профессиональным организациям и/или специалистам.

Токен ALITA не является инвестицией, валютой, товаром, валютным свопом, ценной бумагой или другим фиатным финансовым инструментом. Обращаем ваше внимание, что существуют некоторые ограничения на использование сервиса, на участие в распределении и владение токенами, если вы или ваш представитель прямо или косвенно подконтрольны или подконтрольны лицу, которое признано ограниченным и/или под любые санкции. «Ограниченнное лицо» для целей настоящего документа означает:

физическое и/или юридическое лицо, имеющее гражданство, место рождения, место жительства, пребывающие на территориях США и Канады, а также стран, в отношении которых действуют санкционные ограничения.

Введение

В эпоху цифровой революции и постоянного стремления к инновациям, мир видит внедрение технологии блокчейн в различные сферы, придавая им новый уровень децентрализации, прозрачности и безопасности.



В рамках этой эволюции зарождается новый виток развития развлекательной индустрии — ALITA GOLD, игра, основанная на принципах блокчейн технологий.

Блокчейн рынок

Очевидно, что текущие процессы, связанные с развитием технологий блокчейн и возможностью вывода в наличные (включая криптовалюты), сталкиваются с сопротивлением со стороны регулирующих органов и их стремлением оставить национальную валюту единственным законным средством платежа. Однако рынок криптовалют растет экспоненциально, и в настоящее время его темпы роста явно превосходят темпы роста Интернета. Отсюда следует, что новый инструмент рынка нельзя игнорировать, и его необходимо "закрепить". На первом этапе такого "закрепления" различных криптовалют необходимо интегрировать их в традиционные платежные сервисы для покупки и продажи криптовалют на биржах с возможностью вывода в фиатные деньги.

Вторым шагом является продвижение на рынке. Если криптовалюты окажутся эффективным и надежным средством для платежей и расчетов в ближайшие 10-15 лет, это будет сигналом для участников рынка о возможности использования их в качестве одного из основных средств платежа. Это обеспечит масштабирование расчетов. Общая капитализация рынка криптовалют составила более 740 миллиардов долларов США к концу 2020 года (в начале 2020 года - около 180 миллиардов долларов США), инвестиции в криптовалюты и технологии принесли наибольшую прибыль - 700% прибыли за год. В 2023 году впервые рост капитализации не был обусловлен повышением цены биткоина, а связан был с ростом цен других криптовалют. Они составляют 41% рыночной стоимости всех виртуальных активов. Капитализация рынка криптовалют устанавливает рекордный максимум в размере 2,021 триллиона долларов.

Криптовалюта не выпускается центральными банками, и её стоимость никоим образом не зависит от политики банков. В отличие от обычных валют, где новые денежные средства могут выпускаться для увеличения общего денежного предложения, цены на криптовалюты определяются исключительно спросом и предложением. Биткоин, созданный в 2009 году, стал первой криптовалютой. В настоящее время существует более 8 000 альтернативных криптовалют, таких как Ethereum, Ripple и Litecoin.

Текущий тренд: Рост популярности игрового мира на блокчейне

Сегодняшний мир стал свидетелем взрывного роста интереса к виртуальным мирам, предоставляющим пользователям уникальные и неповторимые возможности. Игры на блокчейне, основанные на децентрализованных



технологиях, стали главным катализатором этой революции в развлекательной индустрии. Ключевые характеристики блокчейн, такие как прозрачность транзакций, уникальность активов и возможность владения ими за пределами игры, придают новый уровень реализма и ценности игровым взаимодействиям.

ALITA GOLD: Олицетворение блокчейн-инноваций в мире игр

Название нашего проекта — ALITA GOLD, отражает философию виртуального мира, в котором каждый игрок становится хозяином своего виртуального полотна. Игра, основанная на блокчейне, предоставляет уникальный опыт взаимодействия с игровым миром, где каждое действие пользователя записывается в непреложный блокчейн-леденец, обеспечивая честность и прозрачность виртуальных взаимодействий.

Анализ рынка блокчейн-игр: Тенденции и возможности

Переходя к анализу рынка, становится очевидным, что блокчейн-игры приобретают стремительную популярность, привлекая внимание как опытных геймеров, так и новичков. Рынок блокчейн-игр продолжает демонстрировать устойчивый рост, что говорит о том, что игроки всё больше ценят децентрализованные и прозрачные игровые экосистемы.

Опираясь на текущие тенденции, ALITA GOLD ставит перед собой задачу стать воплощением современных стандартов блокчейн-игр, предлагая игрокам уникальные механизмы, поддерживаемые современными технологиями блокчейн, а также возможностью реальной монетизации внутриигровых активов.

Все детали игрового процесса изложены в отдельном файле. White Paper предоставляет общую информацию стратегии и экономического развития.

Проблемы рынка и Решения, предлагаемые ALITA GOLD

Проблема: Недостаток реальной монетизации внутриигровых активов.

Решение ALITA GOLD: Создание уникальной экосистемы гномиков как криптовалютных активов. Гномики приносят золотые слитки, представляя реальную ценность. Игроки могут обменивать, продавать и даже использовать их внутри игры. Токен проекта также может быть продан на биржах, предоставляя дополнительные возможности монетизации.

Проблема: Низкая степень прозрачности в управлении внутриигровыми активами.



Решение ALITA GOLD: Использование технологии блокчейн обеспечивает абсолютную прозрачность в учете и владении гномиками. Каждое взаимодействие с гномиками фиксируется в блокчейне, гарантируя честность и прозрачность в управлении активами.

Проблема: Отсутствие стимулирования наращивания количества внутриигровых активов.

Решение ALITA GOLD: Система признания и поощрения за наращивание количества гномиков. Чем больше у игрока гномиков, тем больше золота и прибыли они приносят. Это создает мотивацию для участников стремиться к постоянному росту своего криптовалютного портфеля.

Проблема: Недостаток социального взаимодействия в игровом мире.

Решение ALITA GOLD: Внедрение механизмов социального взаимодействия между игроками, используя гномиков как средство обмена и сотрудничества. Поддержка командных заданий и возможность обмена гномиками создают более социальную и вовлекающую среду.

Проблема: Отсутствие возможности использования внутриигровых активов вне игры.

Решение ALITA GOLD: Гномики, как криптовалютные активы, могут быть использованы для продажи на биржах. Это открывает перед игроками новые перспективы использования своих активов за пределами ALITA GOLD, придавая им дополнительную ценность и возможность торговли на рынке.

ALITA GOLD стремится не только предоставить захватывающий игровой опыт, но и решить ключевые проблемы рынка, предлагая инновационные и привлекательные решения для геймеров и инвесторов.

ALITA GOLD предоставит своим пользователям уникальное игровое приложение с встроенной реферальной системой. Каждый участник получит персональную реферальную ссылку, которая будет служить стимулом для привлечения новых игроков в мир ALITA GOLD. Поддерживая концепцию "пригласи друга" в игровой вселенной, реферальная система позволит участникам получать дополнительные бонусы, вознаграждения или привилегии за каждого нового игрока, который присоединится к ALITA GOLD по их ссылке. Это не только стимулирует рост игрового сообщества, но и создает дополнительные возможности для участников максимизировать свой игровой опыт и выгоду.

ALITA GOLD предоставит возможность стейкинга прямо в личном кабинете



инвестора, открывая пользователям уникальные перспективы для получения прибыли. Система стейкинга позволит участникам вложить свои активы в ALITA GOLD, что приведет к дополнительным выгодам и вознаграждениям. Путем участия в стейкинге пользователи смогут получать долю прибыли от общего успеха проекта, что создаст дополнительный стимул для активного участия и инвестирования.

Токен

Экосистема ALITA GOLD работает на блокчейне Binance Smart Chain (BSC). Мы приняли решение в пользу BSC, поскольку, в сравнении с Ethereum, это обеспечивает более низкие внутренние комиссии и более быстрые транзакции. Выбор BSC позволяет участникам ALITA GOLD эффективно взаимодействовать с платформой, получая преимущества более высокой производительности и эффективности в использовании ресурсов блокчейна.

ALITA - это криптовалюта, выпущенная с помощью технологии блокчейн. История транзакций, выпуск, распространение и т.д. могут быть проверены с помощью открытой книги распределения, а выпуск, запись, хранение и обмен возможны с использованием протокола BEP-20.

Особенностью BEP-20 является то, что Binance Smart Chain предоставляет функцию для создания децентрализованного приложения (DApp) на блокчейне BSC на основе функции смарт-контрактов. Токены на основе Binance Smart Chain, в основном соответствуют стандарту BEP-20. Преимущество BEP-20 заключается в том, что токены могут легко совершать обмен и могут быть свободно переведены через кошелек Metamask или любой другой кошелек, поддерживающий данный протокол.

Кроме того, через Bscscan можно просматривать историю транзакций, чтобы проверить всю информацию о транзакциях в блокчейне и она могла быть прозрачно передана любому пользователю. Таким образом, создавая стандарт под названием BEP-20, различные dApps совместимы через экосистему на основе Binance Smart Chain.

Токен верифицирован и находится по адресу:

<https://bscscan.com/token/0x5525821d99d3c3892F7C9Aa3fa752D48C8764668>

Внимание: при каждой транзакции смартконтракт взымает комиссию в размере 10 токенов ALITA GOLD. Комиссия может изменяться.



Название токена - ALITA GOLD

Тикер — ALITA

Эмиссия — 10 000 000 000

Распределение:

Пресейл — 1%

Токены для продаж — 32%

Ликвидность — 10%

Бонусы и награды — 1%

Стейкинг — 30%

Маркетинг — 7%

Команда — 9%

Токены для игрового процесса -10%

Пресейл — первичное предложение токенов по заниженной стоимости.

Токены для продажи — токены продающиеся внутри экосистемы проекта и на биржах, в том числе токены для предпродажи.

Ликвидность — токены находящиеся в резерве и использованные при необходимости для роста капитализации проекта.

Бонусы и награды — токены выделенные для бонусов при покупках и в игровых процессах, так же могут быть использованы в специальных акциях.

Стейкинг — токены, которые будут начислены в качестве ревардов (процентов)

Маркетинг — это проданные и выведенные токены, средства от которых будут использованы для оплаты рекламы и дальнейшего продвижения проекта. Также возможна оплата рекламных услуг напрямую токенами проекта.

Команда — токены предназначенные для финансового вознаграждения разработчикам и организаторам проекта.

Токены для игрового процесса — токены участвующие в экосистеме игры

Ликвидность в Проекте ALITA GOLD: Сила Разнообразия и Устойчивости

Проект ALITA GOLD обеспечивает высокий уровень ликвидности, основанный на разнообразных стратегиях, чтобы поддерживать устойчивость и активность в экосистеме.



1. Внутренние Продажи Токена:

Внутренние продажи токена в игре направлены на стимулирование участия игроков. Покупка гномиков и различных бустеров с использованием токена создает постоянный спрос, поддерживая динамичную ликвидность.

2. Биржевые Продажи:

Участие на бирже предоставляет возможность внешним инвесторам и торговым партнерам участвовать в проекте. Это расширяет общую базу пользователей и обеспечивает постоянное движение токенов, способствуя ликвидности.

3. Стейкинг для Оборота и Роста Капитализации:

Механизм стейкинга предоставляет участникам возможность вложить свои токены в проект, способствуя увеличению капитализации. Это не только поддерживает стабильность, но и создает стимул для долгосрочного участия и роста экосистемы.

4. Смарт-Контракт с Комиссией:

Смарт-контракт токена взимает небольшую комиссию (10 токенов за транзакцию), что обеспечивает постоянное обновление и развитие проекта. Эта комиссия, настраиваемая в соответствии с потребностями проекта, поддерживает устойчивую долгосрочную ликвидность.

ALITA GOLD создает уникальное взаимодействие между внутриигровыми продажами, биржевыми операциями, стейкингом и смарт-контрактом, обеспечивая красиво сбалансированную и эффективную ликвидность внутри своего проекта.

Добавление токена в MetaMask

Шаг 1: Скачивание и регистрация MetaMask:

Скачайте MetaMask с официального сайта (<https://metamask.io/>) в соответствии с вашей операционной системой (доступно для Windows, macOS, Linux, и мобильных устройств).

Запустите MetaMask и следуйте простой процедуре регистрации, создав уникальный пароль.



Шаг 2: Вход в MetaMask:

Введите свой созданный пароль для входа в кошелек MetaMask.

Обязательно сохраните свою фразу восстановления в безопасном месте. Эта фраза позволяет вам восстановить доступ к кошельку в случае утери пароля.

Шаг 3: Добавление токена ALITA:

В основном меню MetaMask выберите раздел "Assets" (Активы).

Нажмите кнопку "Add Token" (Добавить токен).

Выберите "Custom Token" (Пользовательский токен).

Введите адрес смарт-контракта токена ALITA: 0x5525821d99d3c3892F7C9Aa3fa752D48C8764668.

Автоматически заполняются поля "Token Symbol" (Символ токена) и "Decimals of Precision" (Десятичные знаки).

Шаг 4: Подтверждение добавления токена:

Нажмите кнопку "Next" (Далее).

Подтвердите добавление токена ALITA, нажав "Add Tokens" (Добавить токены).

Теперь токен ALITA успешно добавлен в ваш кошелек MetaMask, и вы готовы к использованию его в децентрализованных приложениях (DApps) и других операциях на блокчейне.

Токеномика

Токен Alita основанный на сети Binance Smart Chain — это единица учёта, предназначенная для представления цифрового баланса, иными словами, выполняет функцию «заменителя ценных бумаг» в цифровом мире, но не является таковым. Держатели токенов Alita могут использовать их в экосистеме проекта или торговать на биржах. Токен так же можно назвать монетой, которую пользователи используют для приобретения собственной выгоды, поскольку стоимость актива непрерывно повышается благодаря стремительному развитию экосистемы Alita Gold.



Распределение и использование токенов

Эмиссия токена ALITA — 10 000 000 000

Пресейл — 1% = 50 000 000 токенов

Токены для продаж — 32% = 3 200 000 000 токенов

Ликвидность — 10% = 1 000 000 000 токенов

Бонусы и награды — 1% = 100 000 000 токенов

Стейкинг — 30% = 3 000 000 000 токенов

Маркетинг — 7% = 700 000 000 токенов

Команда — 9% = 900 000 000 токенов

Токены для игрового процесса -10% = 1 000 000 000

Предпродажа токенов подразумевает пять раундов с равным количеством выделенных токенов и повышением стоимости на каждом этапе.

Раунд 1: продажа 10 000 000 токенов за 7 дней по цене 0.03;

Ожидаемый результат от продаж — 300 000 \$

Раунд 2: продажа 10 000 000 токенов за 15 дней по цене 0.035;

Ожидаемый результат от продаж — 350 000 \$

Раунд 3: продажа 10 000 000 токенов за 20 дней по цене 0.04;

Ожидаемый результат от продаж — 400 000 \$

Раунд 4: продажа 10 000 000 токенов за 25 дней по цене 0.045;

Ожидаемый результат от продаж — 450 000 \$

Раунд 5: продажа 10 000 000 токенов за 30 дней по цене 0.05;

Ожидаемый результат от продаж — 500 000 \$

В случае продажи всех токенов в одном из раундов, ранее заявленного промежутка времени, происходит переход к следующему раунду.

Токены, не продавшиеся в одном из раундов, переносятся в следующий, а общее количество не проданных токенов переходит «токены для продажи»

Hard Cap составляет — 3 200 000\$

Предпродажа так же подразумевает начисление бонусов.



Бонусные токены зарезервированы в распределении и составляют 10% от общей эмисии токенов.

Уровень 1: 5% от 250\$ до 999\$
Уровень 2: 10% от 1000\$ до 2999\$
Уровень 3: 15% от 3000\$

Процент токенов начисляется от суммы покупки.

1% выделенных на пресел токенов не влияют на общую ликвидность проекта.

В дальнейшем они могут быть использованы для взаимодействия с игрой ALITA GOLD, стейкинга или выведены для торгов на биржи, инвесторами.

Использование собранных средств:

Все средства собранные на этапе пресейла используются для развития проекта:

Обновления и поддержка игры
Развитие комьюнити и реклама
Настройка шлюзов для взаимодействия с блокчейном
Партнерства
Листинги на биржи

Листинг на биржи

Стартовая стоимость одного токена на бирже — 0.07\$

Общий процент токенов — 42

Токены будут выводиться несколькими этапами, для создания дефицита и поддержки стоимости актива, в зависимости от потребностей рынка.

Стейкинг

Стейкинг это игровой процесс, который подразумевает замораживание токенов сроком на 1 месяц и получение прибыли в размере 4% от замороженной суммы. Минимальное количество токенов для участия в стейкинге составляет — 1000. Участие в стейкинге не ограничено количеством вкладов. Процент по стейкингу может меняться в зависимости от количества держателей во избежании профицита токенов.



Профит инвесторам

Пример расчета прибыли инвестора:

При первом раунде предпродажи пользователь купил токены на 1000\$ - 33 333 токена

При этом, согласно бонусным поощрениям, получил =10% от суммы — 3 333.3 токена

Общая сумма токенов составляет — 36 666

Через месяц, после стейкинга пользователь получает еще 4% от суммы задействованных токенов.

$$36666+1466= 38\ 132$$

38132 токена продаётся на бирже при стоимости 0.07\$

Чистая прибыль составляет — 1669\$

Или 166,9%

Особенности смарт контракта

Смарт контракт токена, включающий комиссию в 10 токенов при каждой транзакции, представляет инновационный механизм, способствующий улучшению ликвидности проекта. Вот несколько аспектов, которые подчеркивают положительное влияние этой идеи на ликвидность:

Стимулирование долгосрочного участия: Установка комиссии при транзакциях создает дополнительные стимулы для долгосрочных держателей токенов удерживать свои активы, поскольку частые торговые операции могут привести к увеличению общих затрат в виде комиссии. Это способствует формированию стабильного сообщества держателей, что может благоприятно сказаться на уровне ликвидности.

Поддержка стоимости токена: Поскольку комиссия взимается в токенах, она может создать дополнительный спрос на токены в процессе их использования. Это может поддерживать стоимость токена, так как часть активов переходит в



комиссии, что в свою очередь может снижать доступное количество токенов на рынке.

Гибкость и адаптация: Возможность изменения количества комиссионных токенов в зависимости от потребностей проекта и стоимости одного токена предоставляет гибкость для адаптации к изменяющейся среде. Это позволяет проекту быстро реагировать на рыночные условия и оптимизировать свою стратегию комиссий для максимизации ликвидности.

Регулирование торговли: Введение комиссии также может служить средством регулирования торговли на платформе. Высокая комиссия может стимулировать более осторожные торговые стратегии, тогда как низкая комиссия может привлечь больше участников. Этот баланс может быть динамически настроен для оптимальной поддержки ликвидности.

Привлечение стейкхолдеров: Модель комиссий также может быть использована для привлечения новых стейкхолдеров в проект. Уникальные механизмы комиссий могут стать привлекательными для инвесторов, что способствует расширению сообщества и повышению ликвидности.

Общая идея заключается в том, что эта инновационная модель комиссий не только предоставляет проекту исходные финансовые средства, но и активно поддерживает ликвидность через стимулирование участия, поддержку стоимости токена и гибкость в адаптации к рыночным условиям.

Сообщество

Развитие и Поддержка:

Команда проекта ALITA GOLD считает, что развитие и активное участие в сообществе играют ключевую роль в достижении успеха. Мы стремимся создать сильное, вовлеченное и разнообразное сообщество, в котором каждый участник важен.

Постоянное Развитие:

Наша команда постоянно работает над расширением и улучшением сообщества ALITA GOLD. Мы предоставляем регулярные обновления о развитии проекта, новых функциях и будущих планах. Регулярные встречи и общение с участниками помогают нам лучше понимать потребности и предпочтения сообщества.



Увеличение Числа Участников:

Мы признаем важность увеличения числа участников в сообществе. Для достижения этой цели мы проводим различные мероприятия, конкурсы, инициативы и программы по поощрению, чтобы привлекать новых участников. Наша цель — создать открытое и дружелюбное пространство для всех, кто разделяет интерес к миру блокчейн-игр и ALITA GOLD.

Активное Взаимодействие:

Мы поощляем активное взаимодействие внутри сообщества. Открытость к обратной связи, обсуждениям и предложениям является ключевым элементом нашего подхода. Регулярные сессии вопросов и ответов, а также виртуальные мероприятия, создают возможность для динамичного общения и обмена идеями.

Популярность отрасли:

Игровая индустрия с использованием блокчейна становится все более популярной, предоставляя уникальные возможности для игроков и разработчиков. ALITA GOLD вступает в эту инновационную сферу, предлагая увлекательный опыт в мире блокчейн-игр.

Объединение Сил:

Мы приглашаем участников сообщества стать не только зрителями, но и активными участниками процесса развития ALITA GOLD. Вместе мы создаем экосистему, в которой каждый член может внести свой вклад и наслаждаться преимуществами блокчейн-технологий в мире игр.

Сообщество ALITA GOLD — это не просто группа людей, это сила, объединенная общей страстью к инновациям в игровой индустрии.

Дорожная карта

Февраль 2024: Возможность стекинга

Реализация функционала стекинга ALITA на официальном веб-сайте с минимальным порогом в 1000 ALITA. Стекинг обеспечит дополнительные возможности для участников проекта, позволяя им активно взаимодействовать с токеном и получать стабильный доход.

Март 2024: Маркетинг и Реклама



Запуск масштабной маркетинговой и рекламной кампании для привлечения внимания к проекту ALITA GOLD. Фокусировка на различных онлайн-платформах и социальных сетях для расширения аудитории и укрепления бренда.

Апрель 2024: Игра по Накоплению ALITA GOLD

Внедрение инновационной игры, использующей технологии блокчейна, для активного накопления токена ALITA GOLD. Это создаст увлекательное и вовлекающее взаимодействие с сообществом, стимулируя дополнительное использование токена.

Май 2024: Telegram BOT по Накоплению ALITA GOLD

Запуск Telegram-бота для накопления токена ALITA GOLD. Этот бот обеспечит участникам удобный и простой способ взаимодействия с проектом, а также предоставит дополнительные возможности для заработка.

Июнь 2024: Конкурсы, Акции и Вознаграждения Системы

Проведение серии конкурсов, акций и системы вознаграждений для участников. Это создаст дополнительные стимулы для вовлечения в сообщество и активного участия в жизни проекта.

Декабрь 2024: Публичная Продажа Токенов

Организация публичной продажи токенов для дополнительного финансирования проекта и привлечения новых инвесторов. Этот этап станет ключевым моментом в развитии ALITA GOLD.

Апрель 2025: Выход на Малые Биржи

Работа над листингом токена ALITA GOLD на малых криптовалютных биржах для расширения торговых возможностей и увеличения ликвидности.

Июль 2025: Выход на Крупные Биржи



Осуществление планового листинга токена ALITA GOLD на крупных мировых биржах. Этот шаг откроет доступ к большему числу торговых площадок и повысит видимость проекта.

Данная дорожная карта представляет собой стратегический план развития ALITA GOLD, охватывающий ключевые аспекты, такие как технологическое развитие, маркетинг, игровые аспекты и плавный переход к торговым биржам различного уровня.

Примечание: Корректировки и Планы на Будущее

Команда проекта ALITA GOLD оставляет за собой право вносить коррективы в данную дорожную карту в соответствии с изменяющимися условиями рынка и потребностями сообщества, с приоритетом сохранения и улучшения целостности и перспектив проекта. По завершении всех перечисленных пунктов, команда будет активно прорабатывать и разрабатывать дальнейшие стратегии и направления развития ALITA GOLD в согласовании с интересами и потребностями сообщества.

Команда проекта

Наш успех — результат совместных усилий талантливых профессионалов, обладающих страстью к блокчейн-технологиям и инновационным игровым решениям. Команда ALITA GOLD объединена общей целью — создание уникального и востребованного блокчейн-проекта, который станет эпицентром виртуальных миров и современных финансовых возможностей.



Александр

Основатель проекта

Видение и стратегическое руководство. Опыт в области блокчейна и финансов, долгий стаж в управлении успешными технологическими стартапами.



Алекс

Технический директор, разработчик

Лидерство в команде разработки.
Опыт в создании сложных игровых
решений и интеграции с блокчейном.



Мария

Маркетолог

Разработка и реализация стратегий
маркетинга. Знание трендов в
игровой и блокчейн-индустрии.



Валерия

Менеджер

Взаимодействие с сообществом, организация мероприятий и поддержка активности участников.

Дисклеймер

ЭТОТ ДОКУМЕНТ НЕ ДАЕТ ЛИЧНЫХ, ЮРИДИЧЕСКИХ ИЛИ ФИНАНСОВЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ.

ВАМ НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСКАТЬ СВОЕГО СОБСТВЕННОГО ПРОФЕССИОНАЛА ЮРИДИЧЕСКИХ И ФИНАНСОВЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ.

Настоящий технический документ (“белая бумага”) предназначен только для обсуждения и информационных целей. Информация, содержащаяся в настоящем документе, может быть изменена, никакая часть настоящего документа не является юридически обязательной или подлежащей исполнению, и она не должна быть изменена до тех пор, пока она не будет обсуждена, рассмотрена и пересмотрена советом директоров, советом консультантов и юристами компании.

Необходимые знания

Покупатель токенов ALITA обязуется, что он/она понимает и имеет



значительный опыт работы с криптовалютами, блокчейн-системами и услугами, и что он/она полностью понимает риски, связанные с краудсейлом, а также механизм, связанный с использованием криптовалют (вкл. хранение). не несет ответственности за любые потери токенов ALITA или ситуации, делающие невозможным доступ к токенам ALITA, которые могут возникнуть в результате любых действий или бездействия пользователя или любого лица, обязавшегося приобрести токены, а также в случае хакерских атак.

Отказ от ответственности

Настоящая белая бумага не должна и не может рассматриваться как приглашение к участию в инвестициях. Она никоим образом не представляет собой и не относится и не должна рассматриваться как предложение ценных бумаг в какой-либо юрисдикции. Настоящая белая бумага не содержит никакой информации или указаний, которые могли бы рассматриваться в качестве рекомендации или которые могли бы быть использованы в качестве основы для любого инвестиционного решения.

Регулирующие органы тщательно изучают бизнес и операции, связанные с криптовалютами в мире. В этой связи меры регулирования, расследования или действия могут повлиять на бизнес и даже ограничить или помешать ему развивать свою деятельность в будущем. Любое лицо, берущееся за приобретение токенов ALITA, должно быть осведомлено о бизнес-модели ALITA GOLD, техническом документе или условиях и положениях, которые могут измениться или должны быть изменены в связи с новыми нормативными требованиями и требованиями соответствия, вытекающими из любых применимых законов в любых юрисдикциях.

Заверения и гарантии

Участвуя в Краудсейле, покупатель соглашается с вышеизложенным и, в частности, он заявляет и гарантирует, что он:

- живет в юрисдикции, которая позволяет продавать токены ALITA через краудсейл без необходимости какой-либо локальной авторизации;
- не будет использовать Краудсейл для какой-либо незаконной деятельности, включая, но не ограничиваясь отмыванием денег и финансированием терроризма;
- имеет достаточные знания о природе криптографических токенов и имеет значительный опыт и функциональное понимание использования а также тонкости работы с криптографическими токенами и валютами и системы и сервисы на основе блокчейна.



Этот технический документ опубликован с целью продемонстрировать потребности рынка.

Руководящая группа совместно со своими партнерами не предлагает, чтобы материал, представленный в этом проекте статьи, содержал всю необходимую информацию для полного решения, и не утверждает, что все детали перечислены как часть полного решения.

Этот документ находится в черновом виде и не был независимо проверен. Он был подготовлен добросовестно, с целью согласования в решении глобальных технологических, технических и отраслевых вопросов, а также для того, чтобы открыть идею для дальнейшего сотрудничества и обсуждения с существующими или новыми партнерами.

Криптовалюта ALITA - это полезная криптовалюта. Этот продукт не является цифровой валютой, ценной бумагой, товаром или любым другим финансовым инструментом и не был зарегистрирован в соответствии с Законом о ценных бумагах, законами о ценных бумагах любого штата Соединенных Штатов или законами о ценных бумагах любой другой страны, включая законы о ценных бумагах любой юрисдикции, в которой потенциальный держатель токенов является резидентом.

Криптовалюта ALITA не может использоваться для любых целей, кроме тех, которые указаны в техническом документе, включая, но не ограничиваясь, любыми инвестиционными, спекулятивными или другими финансовыми целями. Криптовалюта DAH не предназначена для продажи или использования в какой-либо юрисдикции, где продажа или использование цифровых токенов могут быть запрещены.

Криптовалюта ALITA не предоставляет никаких других прав в любой форме, включая, но не ограничиваясь, правом собственности, распространением (включая, но не ограничиваясь прибылью), выкупом, ликвидацией собственности (включая все формы интеллектуальной собственности) или другие финансовые или юридические права, кроме тех, которые конкретно описаны в техническом документе.

Некоторые заявления, оценки и финансовая информация, содержащиеся в настоящем техническом документе, представляют собой заявления или информацию прогнозного характера. Такие прогнозные заявления или информация связаны с известными и неизвестными рисками и неопределенностями, которые могут привести к тому, что фактические события или результаты будут существенно отличаться от оценок или результатов, подразумеваемых или выраженных в таких прогнозных заявлениях. Технический документ может быть изменен для предоставления более подробной информации в целях исправления и дальнейшего уточнения.